Отчёт о пробегах на территории Ленинградской области и на выездах в 2023 г. 
В 2023 году на территории Ленинградской области было проведено 15 соревнований по конным пробегам. С успехом состоялись межрегиональные турниры Чемпионат и Первенство СЗФО, всероссийские соревнования, а также региональные соревнования Чемпионат и Первенство Ленинградской области и Чемпионат и Первенство Санкт-Петербурга, Чемпионат Санкт-Петербурга (на молодых лошадях), Кубок Ленинградской области и Кубок Санкт-Петербурга.

Спортсмены Санкт-Петербурга и Ленинградской области с большим успехом выступили на Чемпионате и Первенстве России по пробегам, где Михайлова Мария стала Чемпионом России на дистанции CEN HL 3* 160 км, выполнив норматив Мастера Спорта, а на дистанции CEN LL 2* 120 км Шкурко Алёна, Ворожцов Иван и Елизаркова Мария заняли четвёртое, шестое и седьмое места. На Первенстве России среди юношей/юниоров на дистанции CENYJ LL 1* 100 км Павловская Грета и Кривоносов Илья стали золотым и серебряным призёрами. На Первенстве России среди детей на дистанции CENCh LL 80 км Пономаренко Анастасия и Просянкина Анна заняли второе и четвёртое места. На Чемпионате России (на лошади до 8 лет) серебряным призёром стала Даниленко Маргарита. На Кубке России на дистанции CEN LL 2* 120 км Вахитова Алина заняла четвёртое место.

Спортсмены Санкт-Петербурга и Ленинградской области неоднократно выезжали на соревнования в другие регионы, где показали высокие результаты. Так, на Всероссийском турнире по пробегам в Кабардино-Балкарии в октябре 2023 года Вахитова Алина (Санкт-Петербург) и Секунда заняли первое место на дистанции 160 км, показав абсолютный рекорд скорости в России - 19,89 км/ч и выполнив норматив Мастера Спорта (в четвёртый раз за этот год). Второе место в этом зачёте заняли Аратарова Валерия и Голубика (Санкт-Петербург), также выполнив норматив МС. 

Большинство пробегов в Ленинградской области проходили на территории Всеволожского района - 12. Из них 7 проведено в КСК "Исток" и 5 соревнований проведено в фермерском хозяйстве Крибелевых. Также были проведены Чемпионат и Первенство Гатчинского района (ФХ Ахроров), региональные и клубные соревнования в КЗ "Ковчег" (Ломоносовский р-н).

Всего в пробегах в 2023 году в Ленинградской области и на выездах принял участие 51 всадник. Большинство спортсменов выступали за клубы Ленинградской области, также были участники из Санкт-Петербурга. Разрядные нормативы выполнили или подтвердили 34 спортсмена. Даниленко Маргарите присвоено звание Мастера Спорта. Михайлова Мария и Даниленко Маргарита стали кандидатами на включение во взрослую сборную России по пробегам на 2024 год, Павловская Грета, Кривоносов Илья, Пономаренко Анастасия и Просянкина Анна - в юношескую сборную России.

Общее число лошадей, стартовавших в Ленинградской области, - 48. Наиболее высокие результаты показали Сайгак, Голубика, Астемир, Ландыш и Смелость. По числу успешных стартов лидерами стали Беспечность 11, Ассоль, Аль Захра, Астемир, Регата и Гений. 

В 2023 году в Санкт-Петербурге и Ленинградской области было проведено 7 квалификационных семинаров по пробегам (2 всероссийских и 5 региональных) для спортивных судей, технических делегатов, секретарей, стюардов и ветеринарных врачей. 
Список соревнований и семинаров по пробегам, проведённых в СПб и ЛО в 2023 г:

06-08 января - Зимний Кубок Всеволожского района. Муниципальные соревнования ЛО. ФХ Крибелевых
07-08 января - Региональный квалификационный семинар для судей и технических делегатов по пробегам (ФХ Крибелевых)
03-05 февраля - Клубные квалификационные соревнования - КЗ "Ковчег"

17-19 февраля - Кубок Санкт-Петербурга. Региональные соревнования. КЗ "Ковчег"

04-05 марта - Открытие сезона пробегов. Муниципальные соревнования ЛО. КСК "Исток"
11-12 марта - Всероссийский квалификационный семинар для судей и технических делегатов по пробегам (ФКС СПб)
18-19 марта - Клубные квалификационные соревнования - ФХ Крибелевых
18-19 марта - Региональный квалификационный семинар для ветврачей по пробегам (КСК "Дерби", ФХ Крибелевых)
21-23 апреля - Чемпионат и Первенство Санкт-Петербурга - региональные. Квалификационные. Муниципальные соревнования ЛО 
21 апреля - Всероссийский квалификационный семинар для стюардов по пробегам (ФКС СПб)
12-14 мая - Всероссийские соревнования 2*/1*. КСК "Исток"
11 июня - Региональный квалификационный семинар для секретарей по пробегам (КСК "Исток")
12 июня - Чемпионат и Первенство СЗФО по пробегам 2*/1*. Межрегиональные соревнования. КСК "Исток"

07-08 июля - Летний Кубок Всеволожского района. Муниципальные соревнования ЛО. ФХ Крибелевых
08-09 июля - Региональный квалификационный семинар для судей и технических делегатов по пробегам (ФХ Крибелевых)
21-23 июля - Кубок Ленинградской области. Региональные. Квалификационные соревнования. Муниципальные ЛО. КСК "Исток"

04-06 августа - Квалификационные соревнования. Муниципальные ЛО. ФХ Крибелевых

25-27 августа - Чемпионат и Первенство Гатчинского района. Муниципальные соревнования ЛО. ФХ Ахроров

08-10 сентября - Чемпионат Санкт-Петербурга (молодые лошади). Региональные. Муниципальные соревнования ЛО. ФХ Крибелевых

06-08 октября - Чемпионат и Первенство Ленинградской области. Региональные соревнования. КСК "Исток"

10-12 ноября - Закрытие сезона. Муниципальные соревнования ЛО. КСК "Исток"
18-19 ноября - Региональный квалификационный семинар для судей и технических делегатов по пробегам (Гатчинский р-н)
